
 
CONSELHO DELIBERATIVO CCL 

GESTÃO 2022/2023 
 
 

ATA DA 4ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

 

Aos dezesseis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, reuniu-se na sede do Clube Comercial de Lorena, o 

Conselho Deliberativo, em primeira convocação às 19 horas e 30 minutos em segunda convocação às 20 horas, para a quarta 

reunião extraordinária da gestão dois mil e vinte e dois a dois mil e vinte e três, contando com as seguintes presenças:  

Adriano Luiz dos Santos Lourenço, Ana Cristina Alves de Freitas Leal, Anderson Pedro dos Santos Prates, Domingos 

Fernandes Urbano Neto, Fábio José de Freitas Costa, Hélcio Danezine, Ivaldo de Almeida Junior, Luciano Clayton 

Marton, Luiz Messias Santos Pereira, Marcos Paulo Guimarães Macedo, Milton Paulo Anselmi Demarco, Pedro 

Henrique Campos, Rodney Guedes da Silva, Valdir Gomes Ramos, Valdir Rodrigues Moreira. O presidente Domingos 

Fernandes Urbano Neto deu início à reunião às 20 horas, saudando os presentes. O primeiro secretário em exercício Luiz 

Messias Santos Pereira leu a circular de convocação dos conselheiros e circular de convocação da diretoria executiva para a 

quarta reunião extraordinária. Os conselheiros Adriano Luiz dos Santos Lourenço, Eugênio Campos Neto, Luiz Messias 

Santos Pereira, Valdir Gomes Ramos, Wilton das Neves Pinheiro, apresentaram suas justificativas de ausência na décima 

primeira reunião ordinária realizada no dia vinte e cindo de setembro do ano de dois mil e vinte e três onde as mesmas foram 

deferidas pelo presidente do CD. Expediente do dia:  Análise, deliberação e votação da liberação de recursos do artigo 22 

para reforma emergencial do Quiosque da Sauna levando em consideração o parecer da CFO e do CSOMA. O Presidente 

da Diretoria Executiva Carlos Bezerra pediu a palavra para esclarecer alguns pontos sobre o uso do Artigo 22 em gestões 

anteriores. Engenheiro Ronaldo Junior fez uma apresentação do projeto do quiosque da sauna. Os conselheiros Luciano 

Clayton Marton, Adriano Luiz dos Santos Lourenço, Luiz Messias Santos Pereira, Hélcio Danezine e Marcos Paulo Guimarães 

Macedo pediram a palavra para tirar algumas dúvidas referente ao projeto apresentado. Ordem do dia: I) Análise, deliberação 

e votação da liberação de recursos do artigo 22 para reforma emergencial do Quiosque da Sauna levando em consideração 

o parecer da CFO e do CSOMA. O Conselho Deliberativo, CFO e CSOMA aprovaram por maioria absoluta com as seguintes 

ressalvas: 1) Que a Diretoria Executiva realize a abertura de uma nova Conta-Corrente para uso exclusivo dos recursos 

alocados para a reforma do quiosque. A mesma deverá ser encerrada após o término da obra. Esta nova conta deverá receber 

o saldo aproximado de R$57.000,00 (cinquenta e sete mil reais) proveniente da obra do Beach Tennis e o valor de 

R$110.000,00 (cento e dez mil reais) proveniente do fundo especial de investimento (Art. 22); 2) Que a CSOMA e CFO 

acompanhem todo andamento físico e orçamentário da execução da obra; 3) Que o Lançamento das despesas nas planilhas 

da execução orçamentária mensal seja feito de forma clara, identificando todas as despesas da obra; 4) Que a Diretoria 

Executiva fique responsável pela observância e cumprimento de todas as legislações vigentes referentes à execução desta 

Reforma. Como nenhum assunto mais foi tratado, o presidente do CD deu por encerrada a reunião às 21h40. Eu, Luiz Messias 

Santos Pereira, 1º. Secretário, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por quem for de direito. 

Lorena, 16 de Outubro de 2023. 

 

___________________________________________ 

Domingos Fernandes Urbano Neto 

Presidente 

___________________________________________ 

Luiz Messias Santos Pereira 

1º. Secretário em Exercício  

 


